

大华·锦绣华城 迎来“家乐福时代”

家乐福第5家店新店址最终敲定，它落户江北新城的大华·锦绣华城，一座体量达21000平方米的家乐福大卖场将在滨江北岸崛起。由于该店体量超前，同时又以物美价廉著称，江北居民有望告别跨江时代，就地解决购物需求。而在拥有这个超级配套后，大华·锦绣华城也成为南京楼市少有的最强配套社区，该项目的“家乐福时代”也正式来临。

家乐福缘何钟情于此

众所周知，法国家乐福对区域选择、店面选址和合作伙伴的选择有很严格的要求。它在南京的前四家店，无一例外都是成熟商圈或新区CBD的核心地段。此次为什么会选择大华·锦绣华城呢？

大华·锦绣华城位于江北



家乐福进驻大华·锦绣华城

新市区中心地段，拥有优越的交通条件等，而该项目日益增多的入住人口，周边居住群体的消费潜力等，更是吊足了家乐福的胃口。据悉，以往家乐福入驻地段多数是城市商业中心或繁华街道，从未进驻过某一个社区项目，此次亦属首次。

家乐福江北店选址大华·锦绣华城家乐福商业广场，占

地约4万平方米，建筑面积约3.5万平米，其中家乐福大卖场单体建筑面积约2.1万平米。

配套和名校开启新生活

在与家乐福“牵手”前，项目已成功引入重点名校——浦口实验小学。超级配套与重点名校牵手，也宣布了大华·锦绣华城“美颂新生活”的开始。

浦口实验小学大华新校址已举行盛大的开工典礼。师资力量雄厚，教学质量优异。据悉，浦口实验小学新校址位于大华·锦绣华城社区核心位置，紧邻柳州南路和大华路，占地面积约3万平米，总建筑面积约1.4万平米，小学预计2009年建成移交，2010年有望开学。届时，该小学将与大华·锦绣华城社区内的榴美颂幼儿园（浦口区教育局直属幼儿园）一起，构成社区独有的高档教育配套体系。

“家乐福落户大华·锦绣华城，将可以解决江北新城面临的实际配套难题，并拉动区域形成一个新的商业中心。周边楼盘受到商圈的影响，也将会有很大幅度的升值。”对于家乐福入驻大华·锦绣华城的前景，业界人士都普遍看好。

快报记者 许延正

大地·伊丽雅特湾“你按揭、我付款” 岁末特价 7500元/m²起

城北地铁名座——大地·伊丽雅特湾自亮相以来备受关注，这不仅是由板块强劲的发展、成熟的配套、地铁的便捷等而产生聚集价值，更因为其地处动静自如的黄金落点，既能享城北核心区的配套，亦能在繁华中享宁静。近日，该项目推出“你按揭，我付款”的优惠活动，相信必将引发城北新一轮购房热潮。

项目于12月17日—12月23日开展“你按揭，我付款”的限时优惠活动，其间购买

大地·伊丽雅特湾07.08幢的客户均可享有免除自购房当月起至合同交房当月的按揭本金及利息。项目有关负责人解释说：“项目力求将购房者的压力降至最低，让更多市民能入住城北高品质楼盘。”

特价房活动也在进行中，项目以7500元/平方米起价推出了一批80—150平方米的房源，其中不乏主力户型，总价也更易于接受，相信项目的规划、西班牙风情和品质必将满足更多刚性需求。

到七彩小商品城买地铁商铺

12月6日，位于二号线油坊桥站出口的7彩小商品城商铺认购，当天热销百套。

商铺均价6000元/平方米，返还后单价仅3600元



项目效果图

/平方米，堪称人人都能买得起的地铁旺铺。

小商品城均为20平方米左右的小铺位，规划业态包含日用品、服饰、婚庆用品、儿童用品、南北货、玩具、零食等，经营面广；有河西南部近百万人口，为7彩小商品城提供巨大消费力。开发公司还推出140%的增值回购，凡客户购买的商铺，由专业经营管理公司代为养铺，两年后，客户即可收回商铺，并获得总价40%的现金回报；如果两年期满，客户提出退铺，开发商将以客户所购商铺总价的140%回购。

金马郦城 140套精装房一天半卖空

140套精装公寓刚一推出，即在短短一天半时间内被一抢而光——这就是被誉为河西“奥体第一盘”的金马郦城近段时间创造的奇迹。33平方米和44平方米的主力户型，外加优越的区位、高品质、低总价、临近地铁等优势，还是让金马郦城推出的140套小户型集万千宠爱于一身。

热销密码三：震撼低价

金马郦城精装公寓起价6800元/平方米，均价8000元/平方米，主力户型总房款仅26.6万元。另外，在2008年12月22日前下定的客户，还可享受3%的额外优惠。在12月26日前完成签约手续，付清全款或者提供完备按揭资料者，另可享受房屋总价2%优惠。

开发商还给购房者算了一笔账，以成交单价7800元/平方米，建筑面积为33.33平方米的精装公寓为例，总房款为26万元。若为首次购房，30年期，每月仅需还款988元。

因为房源为住宅性质，根据中央财政部及南京地产新政，可享受零契税。如此震撼的低价，不仅让年轻人心动不已，也打动了不少投资者。现房实景，看得见的未来和房子，诱惑力的确是够大。

热销密码二：精湛品质

在33平方米和44平方米的空间中究竟能获得怎样的生活空间？在金马郦城，记者看到，来自上海的专业室内设计师为购房人打造出紧



项目样板间

凑精致、实用性强，单身居住惬意，两人世界亦温馨的生活空间。

明厅、明卧、明卫、多功能厨房、一步式阳台和公共阳台等优居亮点，使高级公寓采光好，通风佳、功能全，居住更健康、舒适、方便。同时，金马郦城高级公寓采取精装修模式，科勒、西门子、格力、AO史密斯、奥普、马可波罗、立邦、菲利普、雷士、欧艺等品牌产品的选择和配置，符合高级白领、单身新贵和商旅人士的生活品位，确保他们能轻松入住。富有品质感的大堂设计，以及双电梯多层次物业的特质，更是为产品增色不少。

热销密码一：优越区位

金马郦城正对着南京地铁一号线奥体中心站，两者相距仅108米。除了交通便利外，欧洲小镇的人文气氛和安谧情调，更能享受河西市政配套的优惠。金马郦城东北侧毗邻奥体中心，遥望拥有16幢标志性建筑的CBD中央商务区，西北面是第壹区、芝兰斋艺术馆，西邻滨江公园、绿博园，与江心洲生态旅游区隔江对望，正南面为规划中的低密度高尚居住区及高尔夫球场。

快报记者 费婕

金轮国际广场交付倒计时，抢驻新街口的最后时机！

金轮国际广场作为新街口绝版核心的价值楼盘，一经推出即受到了众多企业和投资者的青睐，持续热销。随着09年初全面交付期的临近，现推出包括国际化甲级办公区、酒店式商务套房在内的少量珍惜典藏房，全部准现房热力加推中，最后，最精彩！

◎位居绝版核心的真正价值楼盘

金轮国际广场位于新街口绝版核心，毗邻金陵饭店、金鹰国际，地铁一、二号线在此交汇，是真正的坐拥双地铁物业，地段价值可想而知。

其自身地块的极板稀缺赋予其独特的高抗投资风险性，即使在如今楼市不稳定的环境下，新街口区域的楼盘一路坚挺、持续热销。楼盘的低空层率保证了其更高的增值性，能够更快完成以租养贷，投资使用安全稳健更放心。

除了拥有珍稀的绝版地段和超值的投资价值，金轮国际广场还提供尊崇气派的超五星硬件环境及最一流的物业管理。公共空间顶级装潢，超五星级酒店物业管理，尊崇管家。国际品质贴心配合，集购物、餐饮、娱乐、休闲等多元功能于一体的企业人士天堂新天地，今年9月前开业将带来超高人流量，俨然成为南京时尚的全家庭消费广场和最佳的风尚约会地。



◎超五星品质写字楼，租赁、销售正当时

本次推出的写字楼珍惜典藏房源涵盖了62m至2100m²等多种户型，其中可租面积124m至整层，包括简装与毛坯两种；可售面积为62m至整层。商场采用商务分层式独立空调，引进的5A智能化集成管理系统，500车位机动车停车场，并且会引进国际顶级商业世贸组织担当物业管理，精英工作零距离。



五年一级办公楼房，市中心商务新天地

◎尊崇酒店式商务套房，少量典藏房加推

金轮国际广场酒店式商务套房作为新街口唯一售。两部房一直正面对着辉煌的商务套房，一经推出即受到了众多CEO们的青睐，持续热销。目前仅剩少量在售，面积为52-60m²。作为CEO商务私享的三室第三空间，套房室内设计上采用了新古典著名设计，细节饰品尽显完美体现；家具家电顶级配置，仅豪华精装一坪费即高达3000元/平米；更配备国际知名物业管理公司提供360度顶级管家服务，同时均出自专业贴心租赁代理，尊崇管家。对于喜欢中长线投资的租赁型客户来说，如此绝版地段的绝版楼盘，可谓投资首选。



酒店式商务新天地，CEO的私人行宫